Wycieczka do Gdańska. Informacje i potrzebne materiały.
· Co zabieramy na wycieczkę:

· Najlepiej wszystkie rzeczy spakować do plecaka / na basenie są skrzynki zamykane na kod z czytnika umieszczonego na nadgarstku;

· Na basen zabieramy: strój kąpielowy, ręcznik, klapki  żel pod prysznic/ lub korzystamy z żelu na miejscu, / na basenie są wody solankowe/; można wziąć czepek; i suszarkę, czapka!

· Podczas jazdy autobusem: proszę pamiętać, że podróż w jedną stronę to około 3 godzin! Należy przygotować odpowiednią ilość kanapek, picie niegazowane, można zabrać słodycze /umiarkowane ilości/ i przekąski. Podczas podróży planujemy jeden postój / ewentualnie więcej zgodnie z potrzebą/. Do plecaka można wziąć jakąś gazetę, lub książkę /warto!/; telefony, tablety, smartwatche dzieci biorą na własną odpowiedzialność!

· Planujemy posiłek w restauracji typu fast food – każdy uczestnik zamawia posiłek zgodnie z preferencjami – koszt posiłku nie jest ujęty w cenie wycieczki.

· Aquapark i klub siatkarski mają swoje regulaminy, których należy bezwzględnie przestrzegać i je znać! Dostępne na stronie internetowej szkoły w artykule regulaminy wycieczki

· Opiekunami wycieczki są nauczyciele Szkoły Podstawowej w Lubiewie: Waldemar Górecki,  Krystian Puczyński. W przypadku potrzeby informacji telefon kontaktowy Waldemar Górecki 501207236. Powrót planujemy pomiędzy 22:30, a 23:00 / dokładną porę  podamy  na godzinę przed dojazdem na miejsce.

